

Узгоджено:  
Заступник директора з НВхР

Меу С.В. Моїсеєнко

Затверджено:  
Директор  
ДНЗ «Харківський регіональний  
центр професійної освіти  
поліграфічних медіатехнологій та  
машинобудування»

В.В. Пономарьова  


## ПЛАН ЗАХОДІВ

щодо профілактики булінгу серед учасників освітнього процесу

№	Назва заходу	Цільова аудиторія	Термін проведення	Відповідальний
<b>Управлінський напрям</b>				
1.	Аналізувати ситуацію в закладі освіти, здійснювати моніторинг реалізації та безпечності, комфортності освітнього середовища	Учні центру, педагогічні працівники	Постійно	Заступник директора з НВхР Моїсеєнко С.В.
2	Здійснювати перевірку приміщень, території закладу освіти з метою виявлення місця, які потенційно можуть бути небезпечними та сприятливими для вчинення булінгу (цькування), та забезпечити належні заходи безпеки (пост охорони, контрольно-пропускний режим, спостереження за місцями загального користування і технічними приміщеннями);	Заклад освіти  ДНЗ «Харківський регіональний центр професійної освіти поліграфічних медіатехнологій та машинобудування»	Постійно	Заступник директора з НВхР Моїсеєнко С.В.
3	З метою створення безпечного учнівського середовища в закладі освіти підтримувати тісні зв'язки з територіальними органами: -Московський відділ		Постійно	Заступник директора з НВхР Моїсеєнко С.В.

	поліції ГУНП в Харківській області; -Центральний орган виконавчої влади та органом місцевого самоврядування; -Служба у справах дітей Московського району; -Центр соціальних служб для сім'ї дітей та молоді Московського району; -Харківський міський центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді «Довіра».			
4	Оприлюднювати та оновлювати на веб-сайті та інформаційному стенді Центру матеріали МОН та НМЦ ПТО щодо протидії поширення булінгу серед учасників освітнього процесу.		Постійно	Заступник директора з НВихР Моїсеєнко С.В.
<b>Просвітницький напрям</b>				
5	Тренінгове заняття «Профілактика булінгу в учнівському середовищі»	учні I-III курсу	Вересень Жовтень	Соціальний педагог Практичний психолог
6	Поради «Як допомогти учням упоратися з булінгом»	учні I-III курсу	Протягом року	Соціальний педагог Практичний психолог
7	Години спілкування на тему: «Кібербулінг. Який він?»	учні I-III курсу	Протягом року	Соціальний педагог Практичний психолог
8	Корисні правила-поради для профілактики і подолання булінгу	учні I-III курсу	Березень	Соціальний педагог Практичний психолог
9	Перегляд відео презентацій «Булінг серед підлітків. Як його розпізнати», «Кібербулінг або агресія в інтернеті: Способи розпізнання і захист дитини»	учні I-III курсу	Листопад Грудень	Соціальний педагог Практичний психолог

10	Круглий стіл для батьків «Поговоримо про булінг та кібербулінг»	учні I-III курсу	Грудень Травень	Соціальний педагог Практичний психолог
11	Поради батькам, щоби зменшити ризик булінгу та кібербулінгу для своєї дитини	учні I-III курсу	вересень березень	Соціальний педагог Практичний психолог
12	Міні-тренінг "Як навчити дітей безпечної поведінки в Інтернеті"	учні I-III курсу	Січень Лютий	Соціальний педагог Практичний психолог
13	Круглий стіл для педагогічного колективу «Безпека закладу. Маски булінгу»	учні I-III курсу	Травень	Соціальний педагог Практичний психолог
14	Перегляд відеороликів в навчальному середовищі», «Булінг у закладі та як з ним боротися – говоримо з Уповноваженим Президента України..», «Зупиніться!!! Моя Історія про Булінг і Кібербулінг».	учні I-III курсу	Протягом року	Соціальний педагог Практичний психолог
15	Бесіда –тренінг «Віртуальний терор: тролінг і кібербулінг».	учні I-III курсу	Квітень	Соціальний педагог Практичний психолог
16	Консультативний пункт. «Скринька довіри»	учні I-III курсу	Постійно	Соціальний педагог Практичний психолог
17	Провести в навчальному закладі тиждень протидії поширення боулінгу серед учасників освітнього процесу	учні I-III курсу	Листопад Грудень	Соціальний педагог Практичний психолог
18	Перегляд відео-презентацій «Булінг в учнівському середовищі. Як його розпізнати?»	учні I-III курсу	Жовтень	Соціальний педагог Практичний психолог
19	Проведення уроків відвертого спілкування. І курс – «Змінюй в собі негативне ставлення до	учні I-III курсу	Грудень	Соціальний педагог

	інших». 2 курс – «Допоможи собі рятуючи інших». 3 курс – «Стережись! Бо, що посієш то й пожнеш», «Про стосунки в учнівському середовищі»		Січень Лютий	Практичний психолог
20	Організувати в навчальному закладі написання есе на тему «Як довіряти і бути вдячним іншим»	учні I-III курсу	Грудень	Соціальний педагог Практичний психолог
21	Проведення засідання методичного об'єднання класних керівників та майстрів в/н на тему «Організація та проведення профілактичної роботи щодо попередження випадків булінгу серед учасників освітнього процесу»	Педагогічний колектив	Протягом року	Соціальний педагог Практичний психолог
22	Складання та розповсюдження серед учнів пам'яток на тему «Не стань жертвою булінгу».	учні I-III курсу	Протягом року	Соціальний педагог Практичний психолог

Соціальний педагог

Практичний психолог

*Зак*  
*ІІІ*

А.А. Стрижко

Н.М. Ігнатійчук